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Державного університету економіки і технологій 
Андрія ШАЙКАНА

ЩР Андрій Валерійович ШАЙКАН, доктор економічних наук, професор, 
виконуючий обов ’язки ректора університету з 2020 року до нинішнього часу.

Народився 13 липня 1977 року. Освіта вища. Закінчив у  1999 році Київський 
національний економічний університет, працював протягом 22 років, пройшов усі щаблі 
науково-педагогічної діяльності від старшого викладача, аспіранта, доцента до 
професора, керівника інституту, університету. Разом з командою у  2020році створював 
університет, реалізовував усі його ключові проєкти, під час війни продовжив розвиток 
університету в умовах воєнного стану.

Нагороджений відзнакою Президента України «За гуманітарну участь у  
антитерористичній операції», є лауреатом премії Кабінету Міністрів України за 
особливі досягнення молоді у  розбудові України (у номінації за наукові досягнення), є 
Почесним доктором Луцького національного технічного університету та Почесним 
професором Західноукраїнського національного університету.

Має сертифікат про вищий рівень володіння державною мовою та сертифікат 
про рівень володіння іноземною (англійською) мовою рівня В2.

Я, Андпій Шайкан, кандидат на посаду ректора університету, 
представляю свою передвиборчу програму і пропоную: поговорімо відверто!

П ’ять щирих відповідей кандидата на п’ять простих запитань

1. Чому я  йду на вибори ректора Держ авного університету 
економіки і технологій?

Моє свідоме життя пов’язане з освітою, наукою та нашим університетом. 
Я ставлюсь до нього, як до рідного дому, котрий має бути впорядкованим, 
безпечним, наповненим мудрістю, патріотизмом, доброчесністю та людяністю. Я 
хочу зробити його кращим. Разом з нашою командою -  всіма, хто працює в 
університеті -  ми зможемо виконати цю важливу державницьку місію.

2. Яким я  хочу бачити наш заклад через п ’ять років?

Університетом, в якому формуються національні еліти, і який є:

-  за типом -  багатопрофільним закладом вищої освіти, в якому якість освіти 
визначає зміст науково-педагогічної, управлінської та освітньої діяльності.
- за змістом -  сучасним європейським університетом, який інтегровано у 
європейський освітній простір.
- за сутністю -  відкритим для інновацій та партнерства майданчиком, в якому 
студенти, роботодавці та викладачі дбають разом про якість освіти та 
перспективи випускників.

- за формою -  сучасним розумним хабом інновацій, науки, творчості та 
технологій майбутнього.
- за філософією -  сервісно-орієнтованим осередком надання якісних освітніх 
послуг усім категоріям громадян, соціально відповідальним університетом, який 
сповідує цінності сталого розвитку.

3. Я кі виклики стоять на нашому шляху?

✓ Війна та постійна небезпека.
✓ Несприятливі умови для освіти та навчання.
✓ Обмеженість ресурсів та невизначеність майбутнього.
✓ Проблеми у комунікації та психологічна нестабільність
✓ Плинність персоналу.

4. Я кі можливості ми маємо, попри виклики?

✓ Віра в нашу перемогу та у ЗСУ
✓ Реальні перспективи вступу до ЄС
✓ Міжнародне партнерство та допомога
✓ Згуртованість колективу та команда однодумців
✓ Університет, який ми зберегли та продовжуємо розвивати

5. Я к ми мож емо виклики обернути на можливості?

По-перше, через усвідомлення того, що найважливішим капіталом 
університету, який визначає якість вищої освіти, є люди -  носії знань, 
професіоналізму, досвіду та креативного мислення;

По-друге, через згуртовану командну роботу усіх, хто причетний до 
університету -  науковців, студентів, менеджерів, академічної спільноти;

По-третє, через створення набору унікальних можливостей для 
персональної траєкторії кожного співробітника та студента університету;

По-четверте, через реалізацію не тільки освітніх послуг, але й наукових, 
соціальних, творчих, інноваційних ідей та проєктів;

По-п’яте, через створення в університеті розумного, безпечного, 
інклюзивного, екологічного та комфортного простору.

Візія нашого університету: заклад ступеневої вищої освіти зі 
структурами профільної, професійно-технічної, фахової передвищої освіти та 
стратегією активного розвитку, а не виживання.

^  Такою є мета нашого спільного майбутнього!

З повагою
кандидат на посаду ректора
Державного університету економіки і технологій Андрій ШАЙКАН


